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* Цю листівку виготовлено за підтримки
Відділу преси, освіти та культури Посольства
США в Україні.
Точка зору, відображена у ній, може не
співпадати з офіційною позицією уряду США.



ПРОЕКТ СПРИЯННЯ АКАДЕМІЧНІЙ ДОБРОЧЕСНОСТІ В УКРАЇНІ

Учасниками Проекту стали 10 українських університетів і в тому числі ОНУ імені І. І. Мечникова – 9 серпня
2016 року було підписано відповідний меморандум про співпрацю, скріплений підписами ректора І. Коваля
та директора АРМО Я. Бачинського. Координатором програми визначено проректора В. Хмарського,
координатором від студентів – М. Андрощука (Геолого-географічний факультет).



ПРОТЯГОМ 2016 РОКУ У МЕЖАХ ПРОЕКТУ ВІДБУЛАСЬ НИЗКА
ЗАХОДІВ, У ЯКИХ ВЗЯЛИ УЧАСТЬ І ПРЕДСТАВНИКИ ОНУ:

 30 березня: круглий стіл «Концепція академічної доброчесності: актуальні проблеми та шляхи їх вирішення» (НаУКМА, м. Київ)

 31 березня: візит до ОНУ імені І. І. Мечникова і зустріч з викладацьким складом та адміністраціями підрозділів координатора проекту SAIUP Т. Тимочко та Я.Чапайло.

 16-24 травня: проведення 18 фокус-груп у 5 університетах (CEDOS) з виявлення особливостей освітнього процесу, що впливають на стан академічної недоброчесності.

 17 травня: візит до ОНУ імені І. І. Мечникова для зустрічі з керівництвом та студентами радника з питань преси, освіти та культури Посольства Сполучених Штатів в Україні
Конрада Тернера.

 30 травня – 1 червня: тренінг для координаторів від викладацького складу «Впровадження академічної доброчесності в Україні» за участі представників Університету
Ферфілд (штат Коннектикут, США) (Кетрін Нантц, Девід Шмідт).

 14 липня засідання робочої групи з розробки курсу «Основи академічного письма» (МОН).

 16-18 вересня: тренінг для викладацької та студентської груп формування навиків планування, розробки та впровадження міні-проектів для становлення та популяризації
академічної. доброчесності за участі проекту «Активні громадяни» (Британська рада в Україні).

 30 вересня: круглий стіл "Формування академічної доброчесності та механізмів запобігання та протидії плагіату в наукових текстах в Україні" за ініціативи Науково-
дослідного центру з питань інтелектуальної власності Міністерства юстиції України (Міністерство юстиції України).

 7 жовтня: Презентація збірки «Академічна чесність як основа сталого розвитку університетів» за участі президента Міжнародного благодійного фонду «Дослідження
освітньої політики» професора Тараса Фінікова.

 29-30 жовтня: тренінг представників від викладацького складу «Механізми розробки та впровадження Кодексів честі: кроки до зміни академічної культури в
університетах»

 15-30 листопада: проведення загальноуніверситетського опитування (CEDOS та дослідницька компанія GfK) щодо проблем доброчесності в освітньому процесі.



ПРОЕКТ «КУЛЬТУРА АКАДЕМІЧНОЇ ДОБРОЧЕСНОСТІ: 
РОЛЬ БІБЛІОТЕК»

 Міжнародні правила цитування (керівник – О. Бруй)

 Комп’ютерні програми перевірки на плагіат (керівник – Л. Савенкова)

 Організація кампаній з формування культури академічної доброчесності в бібліотеці (керівник – О. Сербін)

 Методика навчання студентів академічної доброчесності у бібліотеці ВНЗ (керівник – С. Чуканова)





ВІДСТЕЖЕННЯ ТА АНАЛІЗ ЗАКОНОДАВЧОЇ БАЗИ



КОМПЛЕКС ЛЕКЦІЙ ТА ПРАКТИЧНИХ ЗАНЯТЬ ДЛЯ МАГІСТРІВ, 
АСПІРАНТІВ І ПРОФЕСОРСЬКО-ВИКЛАДАЦЬКОГО СКЛАДУ ОНУ

 «Оформлення публікацій у журналах і збірниках». 

 «Складання списків використаних джерел, бібліографічний опис та посилання». 

 «Бібліографічні стилі, транслітерація та необхідність її застосування».

 «Академічний плагіат та порушення норм авторського права».

 «Культура періодичних видань університетської бібліотеки, інтеграція в міжнародний освітянський простір». 

 «Інституційний репозитарій: електронний архів інтелектуальних продуктів університетської спільноти».

 «Наукометрія. Короткий довідник для молодого вченого: як не загубитися в сучасному науковому світі»

 «Національні та міжнародні бібліографічні бази даних: особливості пошуку релевантної інформації»

 «Самоархівування як запорука високої наукової репутації вченого»



Культурно-просвітницька діяльність 

 Семінар для вузівських бібліотек м. Одеси 
«Формування інформаційної культури студентів»

 Семінар для вузівських бібліотек м. Одеси 
«Інтелектуальна власність та авторське право»

Заходи з підвищення професійної 
кваліфікації бібліотечних співробітників

 «Культура академічної доброчесності: роль 
бібліотек»

 «Міжнародні стилі цитування та посилання в 
наукових роботах»

 «Етика наукових публікацій та системний підхід 
до плагіату»



ОДЕСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ є видавцем 27 наукових періодичних
видань, 20 з яких оформлюють списки бібліографії не тільки згідно ДСТУ, а й за
міжнародними стилями цитування.



ІНСТРУМЕНТАРІЙ ПЛАТФОРМИ OJS ДЛЯ ЦИТУВАННЯ РОБОТИ



http://search.crossref.org/

ПЕРЕВІРКА БІБЛІОГРАФІЧНИХ СПИСКІВ НА НАЯВНІСТЬ DOI

http://search.crossref.org/


Редька, І. ОЦІНКА ДИНАМІЧНИХ СИСТЕМ ГОЛОВНОГО МОЗКУ ПРИ ЗОРОВИХ ДИСФУНКЦІЯХ НА ПІДСТАВІ ЕНТРОПІЇ
КОЛМОГОРОВА-СІНАЯ / І. В. Редька // Вісник Одеського національного університету. Біологія. – 2014. – T. 19, N 2(35). - С. 103-111. – Режим
доступу : DOI : 10.18524/2077-1746.2014.2(35).43643



ВИБІР ПРОГРАМНИХ ЗАСОБІВ ДЛЯ ПЕРЕВІРКИ ТЕКСТІВ НА ПЛАГІАТ



КОМП'ЮТЕРНІ ПРОГРАМИ ПЕРЕВІРКИ НА ПЛАГІАТ
Unplag.com



ВІРТУАЛЬНИЙ ПРОСТІР 
БД «ФОРМУВАННЯ АКАДЕМІЧНОЇ ДОБРОЧЕСНОСТІ»



ДЯКУЮ ЗА УВАГУ!
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